

【訂正情報】

商品コード：110-9292

ISBN：9784800592927

改訂版 カラーコーディネーター検定試験®アドバンスクラス公式テキスト

■追加情報のお知らせ■【2025年4月30日】

本書の第1刷(2025年3月30日発行)について、巻頭「東京商工会議所カラーコーディネーター検定用カラーチャート」(日本色研事業株式会社制作)の刷色に不備がございました。対象の書籍を購入された方に、正しい刷色にて修正した「東京商工会議所カラーコーディネーター検定用カラーチャート」をお送りいたします。ご希望の方は、お手数ですが、下記フォームにご送付先のご登録をお願いします。

●『東京商工会議所カラーコーディネーター検定用カラーチャート』送付申し込みフォーム

<https://forms.gle/fkXCG5ruG2H1JLNB9>

※準備が整いしだい、日本色研事業より発送いたします。5月中旬以降の発送となりますこと、ご了承ください。

なお、修正後の正しい刷色については、下記のサイトからもご参照いただけます。

●「東京商工会議所カラーコーディネーター検定用カラーチャート」ダウンロード

https://pub.jnam.co.jp/files/PDF/202504CCRGB_digital.pdf

※色の再現は、画面上閲覧時のモニタ設定、プリントアウト時のプリント設定など、各環境によって変化します。あくまでご参考としてご利用ください。

なお、本件の影響等、検定試験に関する内容は、実施団体である東京商工会議所の Web サイトをご確認ください。

<https://kentei.tokyo-cci.or.jp/news/1261.html>

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2025年4月25日現在】

更新日	刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文					
2025.4.25	1	11	図表 1-2 上段 静止した光源を注視したときの眼球運動 左上	S. T sound	S. T no sound
2025.4.25	1	11	図表 1-2 上段 静止した光源を注視したときの眼球運動 左下	S. T no sound	S. T sound
2025.4.25	1	30	左段 10行目	黄緑、青緑、青、白、黒	黄緑、青緑、青

【訂正情報】

商品コード：110-9292

ISBN：9784800592927

改訂版 カラーコーディネーター検定試験®アドバンスクラス公式テキスト

更新日	刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文					
2025.4.25	1	33	左段 下から 16 行目	$(Y=aX+B)$	$(Y=aX+b)$
2025.4.25	1	49	右段 下から 1 行目	$\left(\frac{Y}{Y_0}\right)^{3/1}$	$\left(\frac{Y}{Y_0}\right)^{1/3}$ ※3/1→1/3
2025.3.21	1	53	①カラーネーミング法 3 段落目 1 行目	無彩色 (C) と有彩色 (A)	無彩色 (A) と有彩色 (C)
2025.4.25	1	59	(2) 分光測色方法 5 行目	測色用イルミナント	標準イルミナント
2025.4.25	1	62	⑤標準イルミナント 4 行目	測色用標準イルミナント	標準イルミナント
2025.4.25	1	91	右段 6 行目	(第 1 節脚注 2 参照)	(第 1 節脚注 1 参照)
2025.4.25	1	116	③確定診断のための検査 3 行目	(第 2 章第 3 節第 5 項参照)	(第 2 章第 3 節第 1 項参照)
2025.4.25	1	169	左段 下から 2 行目	アイボリーホホワイト	アイボリー
2025.4.25	1	177	右段 a.天然繊維 1 行目	自然繊維の代表	天然繊維の代表
2025.4.25	1	183	⑩トライアド 4 行目	(P 色相 8:Y)	(色相 8:Y)

【訂正情報】

商品コード：110-9292

ISBN：9784800592927

改訂版 カラーコーディネーター検定試験®アドバンスクラス公式テキスト

更新日	刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文					
2025. 4.25	1	302	右段 15行目	際の仕事	実際の仕事
2025. 4.25	1	306	右段 下から3行目	伝統的建造物群保存地区	重要伝統的建造物群保存地区
2025. 4.25	1	348	〈*128〉下から3行目	残像補色	補色残像